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Rotorslamaskine / Rotormaher
Drum Mower / Faucheuse a tambours

Reservedelskatalog / Ersatzteilkatalog
Spare Parts Book / Catalogue de pieces

Gyldig fra: Fabrikationsnr.: Udgave:

Giiltig ab: 1996 10 01 Machinen Nr.. 8730 Ausgabe: 1998 09 15
Valid from: Serial No.: Edition:

Valable & partir de: No. de serie: Edition: @

Notér fabrikationsnummeret pa Deres maskine pa omslagets inderside.

Notieren Sie die Fabrikationsnummer lhrer Maschine auf der Innerseite des Umschlages.
Please note the serial number of Your machine at the inside of the cover.

Veuillez noter le numero de Votre machine sur la face interne de la couverture.



Bestiller De reservedele sa opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt
kgbsar. Det sparer Dem tid, penge og ergelser og os ungdigt besvaer.
De kan notere nummeret pa Deres maskine her:

NE Leveretden ...................... [, 19........
sa har De det ved handen, nar De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pa figuren.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine unbedingt anzugeben.
Das erspart lhnen Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer lhrer Maschine bitte hier ein:

N Geliefertam ....................... [, 19.......
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Always state the serial number and if possile the year of the machine when ordering spare
parts whereby you save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

NO .o, Deliveredonthe ....................... [, 19........
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des piéces détachées, indiquez toujours le numéro de série de
votre machine et si possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et
vous nous faciliterez le travail.

Priere de noter ici le numéro de série de votre machine:

NUMETO. ..o Livréele .............c...... o, 19........

Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des piéces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.
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RESERVEDELSKATALOG
ERSATZTEILKATALOG
SPARE PARTS BOOK
CATALOGUE DE PIECES

Kataloget er opdelt i 5 afsnit:

GgRrON~

Beskrivelse af reservedelskataloget.

Nummernggle for monteringsdele.

Nummernggle - viser pa hvilke figurer reservedelsnumrene findes.
Figurnggle - viser pa hvilke figurer delene findes.
Reservedelsliste.

Der Katalog ist in 5 Abschnitte eingeteilt:

o oN -

Beschreibung des Ersatzteilkataloges.

Nummernschlissel fir Montagezubehor.

Nummernschlissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummer.
Figurliste mit Angabe, auf welche figuren die Teile zu finden sind.
Ersatzteilliste.

The book is divided into 5 passages:

ok owbh =

Description of the spare part book.

Number key for assembly parts.

Number key showing on which figures the spare part numbers can be found.
Figure key showing on which figures the parts can be found.

Spare parts list.

Le catalogue est divisé en § sections:

OoORrON=

Description du catalogue de pieces.

Liste de piéces de montage.

Numéros des piéces de rechange indiquant le numéro de figure.
Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les pieces.
Liste de piéces de rechange. '
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Beskrivelse af reservedelskataloget:
Beschreibung des Ersatzteilkataloges:
Description of the spare part book:
Description du katalogue de piéces:

Antal:

Antal dele pr. maskine.
Ved undersamlinger: dele pr. samling.

Anzahl:

Anzahl Teile je Maschine.
Bei untersammiungen:
Anzah! Teile je Sammiung.

Pos.nr.:

Positionsnummer meerket med "( )"
er ikke standard.

Leveres som tilbehgr.

Benavnelse:

>=0003219 <=0003448
Reservedel anvendt pa maskine fra
og med fabrikationsnummer 3219 til

Positionsnummer: 0g med nr. 3448.

Eine Positionsnummer mit "( )"
gekennzeichnet, wird als Zubehor
geliefert,

Benennung:

>=0003219 <=0003448
Ersatzteil fir Maschinen von
Fabrikationsnummer 3219 bis
Nr. 3448.

Quantity:

States quantity of parts for machine.
In connection with subassemblies:
quantity for the assembly.

Position No.:
The position No. marked "( )"
is not standard.

Designation:
Is delivered as accessories.

>=0003219 <=0003448

Spare part used for machine from
serial No. 3219 up to No. 3448 both
Nos. included.

Quantité:

Quantité de piéces par machine
Pour les sous-assemblages: piéces
par assemblage

No de pos.:

Le nombre de position marqué d'un"( )"
n'est pas une piéce standard.

Livrée comme accessoire.

Désignation:
>=0003219 <=0003448

Piéce de rechange employée sur
machines a partir de no de série 3219

Varenr.:

Varenummer maerket med "T" er ikke
standard. Leveres som tilbehar.
Varenummer meerket med "+" :
a&ndring undervejs.

Warenummer:

Ist eine Warennummer mit "T" ge-
kennzeichnet, wird sie als Zubehor
geliefert.

Eine Warennummer mit "+" ist als
Modifikation unterwegs.

Article no.:

The article no. marked "T" is not
standard.Is delivered as accessories.
The article no. marked "+";
modification is beeing made.

Hertil:

Angiver hvilke og hvor mange
monteringsdele (skruer, matrikker, skiver
osv.) der anvendes sammen med reserve-
delen. Se under nummernggle for
monteringsdele.

Référence:

La référence marquée d'un "T" n'est pas
une référence standard. Livriée comme
accessoire.

La réféfence marquée de "+":

Dazu:

Angabe von Montierungsteilen (Schrau-
ben, Muttern, Scheiben usw.) die zusam-
men mit dem Ersatzteil angewendet
werden sollen. Siehe Nummerschiissel
fur Montagezubehor.

D>EERRRAKK
HERTIL, DAZU

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI TO this.

33. 1340-9153 T 2 KRYDS CENTRE 1341-9187 1 .- R
KREUZGARNTTUR States w_hlch and how many mounting
5=0003216  <=0003448 assemphes (screws, nuts, discs etc.)

33.1 | 1350-7005 2 KRYDS CENTRE 1350-9052 . gre del‘(\j’ered W‘éh t'?(e S?are part. ol "
KREUZGARNITUR 1350-9104 | 1 ee under number key for assembly parts.
>=0003219 A ceci,

34. 1340-0196 1 PROFILAKSEL M. GAFFEL PROFILE SHAFT WITH FORK Indique l.esquelies et COmbien de
PROFILWELLE MIT GABEL s . .

0003216 <=0003448 pieces de montage (vis, écrous, rondelles

34.1 1350-8008 1 PROFILGAFFET, PROFIL FORK etc.) sont employées avec la piéces de re-
PROFILGABEL change. Voir dans la liste de numéros
520003449 pour pieces de montage.




CMT-0001/1 NUMMERN@GLE FOR MONTERINGSDELE

NUMBER KEY FOR ASSEMLY PARTS

NUMMERSCHLUSSEL FUR MONTAGEZUBEHOR
LISTE DE PIECES DE MONTAGE

VARENUMMER BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION

1213-2126 STALSATSKRUE MB-15 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M8-15 STEEL SET SCREW M8-15
1213-2222 STALSETSKRUE M8-20 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M8-20 STEEL SET SCREW M8-20
1213-2224 STALSATSKRUE M8-25 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M8-25 STEEL SET SCREW M8-25
1213-3222 STALSETSKRUE M10-20 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-20 STEEL SET SCREW M10-20
1213-3224 STALSETSKRUE M10-25 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-25 STEEL SET SCREW M10-25
1213-3322 STALSETSKRUE M10-30 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-30 STEEL SET SCREW M10-30
1213-4222 STALSATSKRUE M12-20 ST.SECHSKANTSCHRAUBE M12-20 STEEL SET SCREW M12-20
1213-4322 STALSETSKRUE M12-30 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-30 STEEL SET SCREW M12-30
1213-4324 STALSETSKRUE M12-35 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12 STEEL SET SCREW M12-35
1213-4422 STALSETSKRUE M12-40 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-40 STEEL SET SCREW M12-40
1213-4722 STALSETSKRUE M12-80 GALV. STAHLSCHRAUBE M12-80 GALV. STEEL SET SCREW M12-80 GALV.
1213-5322 STALSETSKRUE M16-30 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-30 STEEL SET SCREW M16-30
1213-5324 STALSETSKRUE M16-35 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-35 STEEL SET SCREW M16-35
1213-5422 STALSETSKRUE M16-40 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-40 STEEL SET SCREW M16-40
1213-6421 STALSETSKRUE M 12-40 KVAL.12,9 STAHLSCHRAUBE M 12-40 Q 12,9 STEEL SET SCREW M 12-40 9 12,9
1213-6522 STALSETSKRUE M20-50 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M20-50 STEEL SET SCREW M20-50
1214-3122 STALSKRUE M10-45 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-45 STEEL SCREW M10-45
1214-3228 STALSKRUE M10-65 KV.8.8 STAHLSECHSKANTSCHR.M10-65 Q8.8 STEEL SCHREW M10-65 Q 8.8
1214-4326 STALSKRUE M12-80 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-80 STEEL SCREW M12-80
1214-4422 STALSKRUE M12-100 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-100 STEEL SCREW M12-100
1214-442¢6 STALSKRUE M12-120 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-120 STEEL SCREW M12-120
1214-5224 STALSKRUE M16-55 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-55 STEEL SCREW M16-55
1214-6328 STALSKRUE M20-90 STAHLSECHSKANTSCHRAURE M20-90 STEEL SCREW M20-90
1215-2222 BREDDESKRUE M8-20 FLACHRUNDSCHRAUBE M8-20 CARRIAGE SCREW M8-20
1215-3226 STALBREDDESKR. M10-25 KVAL.8,8 STAHLF. SCHRAUBE M10-25 Q 8,8 STEEL CAR. SCREW M10-25 Q 8
1215-3228 BREDDESKRUE M10-20 KV 8.8 FALCHRUNDSCHR. M 10-20 Q 8,8 CARRIGE SCREW M 10-20 ©Q 8,8
1215-4226 BREDDESKRUE M12-25 KV. 8.8 FLACHRUNDSCHRAUBE M12-25 CARRIAGE SCREW M12-25 Q. 8.
1215-4328 BREDDESKRUE M12-30 KV. 8.8. FLACHRUNDSCHRAUBE M12-30 Q 8.8 CARRIAGE SCREW M12-30 Q. 8.
1216-1126 MASKINSKRUE R/H M6-15 ZYLINDERSCHRAUBE M6-15 MACHINE SCREW ROUNDH. Mé6-15
1220-1323 NYLOC M@TRIK M6 NYLOC MUTTER M6 NYLOC NUT Mé

1220-2321 NYLOC M@TRIK M8 NYLOC MUTTER M8 NYLOC NUT M8

1220-3321 NYLOC M@TRIK M10 NYLOC MUTTER M10 NYLOC NUT M10

1220-4122 STALM@TRIK M12 STAHLMUTTER M12 STEEL NUT M12

1220-4126 STALMPTRIK M14-1,5 STAHLMUTTER M14-1,5 STEEL NUT M14-1,5
1220-4321 NYLOC M@TRIK M12 NYLOC MUTTER M12 NYLOC NUT M12

1220-4323 NYLOC M@TRIK M12 KV 10 NYLOC MUTTER M12 Q@ 10 NYLOC NUT M12 Q 10
1220-5122 STALM@TRIK M16 STAHLMUTTER M16 STEEL NUT Mleé

1220-5222 STALM@TRIK M16 H 8M/M STAHLMUTTER M16 H 8M/M STEEL NUT M16 H 8M/M
1220-5321 NYLOC M@TRIK M16 NYLOC MUTTER M16 NYLOC NUT M16

1220-6317 M@TRIK MUTTER NUT

1220-6321 NYLOC M@TRIK M20 NYLOC MUTTER M20 NYLOC NUT M20

1241-1202 SPENDESKIVE SCHEIBE WASHER

1241-1204 SPENDESKIVE 6,5-18-1,5 SCHEIBE 6,5-18-1,5 WASHER 6.5-18-1.5
1241-1502 SPENDESKIVE 8,5-30-3 SCHEIBE 8,5-30-3 WASHER 8,5-30-3

1241-2308 SPENDESKIVE 11,5-23-1,5 SCHEIBE 11,5-23-1,5 WASHER 11,5-23-1,5
1241-2310 SPENDESKIVE 11-35-1,5 SCHEIBE 11-35-1,5 WASHER 11-35-1,5
1241-3403 SPENDESKIVE 13-25-2,5 SCHEIBE 13-25-2,5 WASHER 13-25-2,5
1241-3501 SPENDESKIVE 14-33-3 SCHEIBE 14-33-3 WASHER 14-33-3

1241-4503 SPENDESKIVE 17,5-35-3 SCHEIBE 17,5-35-3 WASHER 17,5-35-3
1241-5301 SPENDESKIVE 20,2-34-1,5 SCHEIBE 20,2-34-1,5 WASHER 20,2-34-1,5
1241-6202 SPENDESKIVE 25,2-52-1 HERDET SCHEIBE 25,2-52-1 GEHAERTET WASHER 25,2-52-1 HARDENED
1241-7202 SPENDESKIVE 30,5-39,5-1 SCHEIBE 30,5-39,5-1 WASHER 30,5-39,5-1
1241-8904 PASSKIVE 40-50-0,5 SCHEIBE 40-50-0,5 WASHER 40-50-0,5
1241-9202 SPENDESKIVE 40,1-51-1,5 SCHEIBE 40,1-51-1,5% WASHER 40,1-51-1,5
1242-4221 FJEDERSKIVE M12 FEDERSCHEIBE M12 SPRING WASHER M12
1242-4421 TANDSKIVE M12 INDVENDIG ZAHNSCHEIBE M12 INNEN SPROCKET WASHER M12 INNER
1242-6221 FJEDERSKIVE M20 FEDERSCHEIBE M20 SPRING WASHER M20
1251-1201 SPENDESTIFT 3,5-30 SPANNSTIFT 3,5-30 SPECIAL PIN 3,5-30
1251-3501 SPENDESTIFT 5-60 SPANNSTIFT 5-60 SPECIAL PIN 5-60
1251-3601 SPENDESTIFT 5-70 SPANNSTIFT 5-70 SPECIAL PIN 5-70
1251-4201 SPENDESTIFT 6-30 SPANNSTIFT 6-30 SPECIAL PIN 6-30
1251-4202 SPENDESTIFT 6-36 SPANNSTIFT 6-36 SPECIAL PIN 6-36
1251-4401 SPENDESTIFT 6-50 SPANNSTIFT 6-50 SPECIAL PIN 6-50
1251-5303 SPENDESTIFT 8-40 SPANNSTIFT 8-40 SPECIAL PIN 8-40
1251-5503 SPENDESTIFT 8-60 SPANNSTIFT 8-60 SPECIAL PIN 8-60
1251-5602 SPENDESTIFT 8-70 SPANNSTIFT 8-70 SPECIAL PIN 8-70
1251-6401 SPENDESTIFT 10-50 SPANNSTIFT 10-50 SPECIAL PIN 10-50
1251-6603 SPANDESTIFT 9-70 SPANNSTIFT 9-70 SPECIAL PIN 9-70
1251-7503 SPENDESTIFT 13-60 SPANNSTIFT 13-60 SPECIAL PIN 13-60
1251-8501 SPENDESTIFT 14-60 SPANNSTIFT 14-60 SPECIAL PIN 14-690
1251-8601 SPENDESTIFT 14-70 SPANNSTIFT 14-70 SPECIAL PIN 14-70
1251-8602 SPENDESTIFT 15-70 SPANNSTIFT 15-70 SPECIAL PIN 15-70
1252-6102 SPLIT 8-25 SPLINT 8-25 COTTER PIN 8-25

1254-2101 FJEDERSPLIT 4 MM FEDERSPLINT 4 MM SPRING PIN 4 MM

1254-2102 FJEDERSPLIT 5 MM FEDERSPLINT 5 MM SPRING PIN 5 MM

1254-3201 SIKRINGSSPLIT 8 MM FEDERSPLINT 8 MM SECURING PIN 8 MM
1255-3202 LASERING 35 MM UDVENDIG SICHERUNGSRING 35 MM AUSSEN SNAP RING 35 MM OUTER
1255-4201 LASERING 40 MM UDVENDIG SICHERUNGSRING 40 MM AUSSEN SNAP RING 40 MM OUTER
1255-4202 LASERING 45 MM UDVENDIG SICHERUNGSRING 45 MM AUSSEN SNAP RING 45 MM OUTER
1255-7102 LASERING 80 MM INDVENDIG SICHERUNGSRING 80 MM INNEN SNAP RING 80 MM INNER
1311-8701 OML@BER M10L UEBERWURFMUTTER M10L SCREWED CAP M10L



CMT-0001/1

VARENUMMER

NUMMERN@GLE FOR MONTERINGSDELE
NUMBER KEY FOR ASSEMLY PARTS

BENAVNELSE

BEZEICHNUNG

NUMMERSCHLUSSEL FUR MONTAGEZUBEHOR
LISTE DE PIECES DE MONTAGE

DESIGNATION

1311-8711
1311-9002
1313-1101
1313-2101
1323-9325
1335-5503
1339-5501
1341-9188
1393-0131
1433-0298
1434-0101

SKARERING D10L
HANDTAG FOR 1311-8533
SMPRENIPPEL H1S M6
SMPRENIPPEL H2S 6 MM
FJEDERSKIVE
GLIDELEJE 25-28-20
FILTRING 50-67-4
SM@RENIPPEL C 8
PLASTKANTPROFIL
LASEFJEDER

TALLERKENFJEDER 28-10,2-1

KEILRING D10L

HANDGRIFF FUER 1311-8533

SCHMIERNIPPEL H1S M6
SCHMIERNIPPEL H2S 6 MM
FEDERSCHEIBE
GLEITLAGER 25-28-20
FILZRING 50-67-4
SCHMIERNIPPEL C 8
PLASTIK KANTENPROFIL
SPERRFEDER

TELLERFEDER 28-10,2-1

UNION SLEEVES D10L
HANDLE FOR 1311-8533
GREASE NIPPLE H1S M6
GREASE NIPPLE H2S 6 MM
SPRING WASHER

PLAIN BEARING 25-28-20
FELT RING 50-67-4
GREASE NIPPLE C 8
PLASTIC MOULDING
LOCKING SPRING

DISC SPRING 28-10,2-1



CMT-0001/1 NUMMERN@GLE NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS
VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS3. VARENUMMER FIGUR POS.
1213-2124 5. 14. 1323-9614 11. 14. 1350-1080 10. 1 31. 2010-414% 1. 8.
1213-3224 5. 8. 1323-9614 12. 14. 1350-1081 10. 1 32. 2010-429A 1. 19.
1213-4224 6. 7. 1323-9616 11. 16. 1350-1082 10. 1 94. 2060-330X 1. 20.
1220-4126 1.1 11, 1323-9616 12. 16. 1350-1083 10. 1 95. 2060-333X 1. 24,
1220-4126 12. 1 11. 1323-9617 11. 19. 1350-1084 10. 1 36. 2060-334X 1. 35.
1241-6203 6. 2. 1323-9617 12. 19. 1350-1085 10. 1 37. 2080-041X 2. 29.
1241-8402 4. 4. 1323-9618 11. 20. 1350-1086 10. 1 39. 2080-384X 8. 38.
1251-9006 10. 11. 1323-9618 12. 20. 1350-1087 10. 1 72. 2080-387X 8. 37.
1255-4202 5. 22. 1323-9619 11. 21. 1350-1088 10. 1 73. 2080-424X 2. 11.
1255-7102 5. 3. 1323-9619 12 21. 1350-1089 10. 1 74. 2080-443X 4. 19.
1299-0104 1. 13. 1323-9620 11 22. 1350-1090 10. 1 75. 2080-469X 8. 36.
1311-2201 5. 6. 1323-9620 12. 22. 1350-1091 10. 1 7s. 2080-658X% 7. 5.
1311-2201 6. 17. 1323-9621 11. 42. 1350-1092 10. 1 77. 2080-659X 7. 17.
1311-2601 1. 23. 1323-9621 12 42. 1350-1093 10. 1 78 2122-371X 7. 19.
1311-2601 2. 41. 1323-9640 11. 1 7. 1350-1094 10. 1 100. 2122-371X 8. 25.
1311-8401 2. 46. 1323-9640 12. 1 7. 1350-4001 10. 30. 2122-372X 7. 25.
1311-8501 2. 19. 1323-9647 11. 1 9. 1350-4255% 10. 62. 2220-207A 3. 16.
1311-8533 2. 25. 1323-9647 12. 1 9. 1350-4284 10. 5. 2220-341A 3. 25,
1311-8534 2. 26. 1323-9656 11. 1 3. 1350-4285 10. 63. 2220-367X 3. 18.
1311-8535 2. 47. 1323-9656 12. 1 3. 1350-4324 10. 64. 2220-382X% 3. 12.
1315-9140 6. 10. 1323-9657 11. 1 4. 1350-4381 10. 66. 2220-392A 3. 27.
1315-9167 5. 21. 1323-9657 12. 1 4. 1350-4382 10. 52. 2220-434X 3. 26.
1315-9185 6. 9. 1323-9658 11. 1 5. 1350-4411 10. 67. 2220-784X 3. 28.
1315-9187 5. 20. 1323-9658 12. 1 5. 1350-5007 10. 95. 2220-807X 7. 23.
1315-9189 6. 1. 1323-9659 11. 1 6. 1350-5507 10. 96. 2220-808X 7. 22.
1315-9190 6. 21, 1323-9659 12. 1 6. 1350-6010 10. 12. 2221-067A 8. 10.
1315-9193 6. 6. 1323-9660 11. 1 8. 1350-6011 10. 13. 2221-072X 7. 1.
1315-9196 6. 12 1323-9660 12. 1 8. 1350-6020 13 5. 2221-073X 7. 2.
1315-9197 6. 13. 1323-9661 11. 1 10. 1350-7000 10. 22. 2221-097X 7. 8.
1315-9198 6. 14. 1323-9661 12. 1 10. 1350-7007 10. 2. 2221-109X 1. 33
1315-9199 6. 16. 1323-9662 11. 1 50. 1350-7012 13 3. 2221-117A 8. 19,
1315-9253 5. 4. 1323-9662 12. 1 50. 1350-7510 10. 1. 2221-121A 8. 21.
1315-9257 5. 17. 1324-3403 12. 0. 1350-7511 10. 6. 2221-137X 1. 27.
1315-9276 6. 4. 1324-3404 11. 0. 1350-8012 10. 21. 2221-164B 8. 11.
1315-9277 6. 5. 1324-8105 12. 1 0. 1350-8015 13 2. 2221-172A 8. 14.
1315-9278 6. 11. 1324-8106 11. 1 0. 1350-8016 13 4. 2221-187X 7. 16.
1315-9279 6. 18 1330-0105 1. 25. 1350-8017 13 7. 2221-202B 8. 8.
1315-9280 6. 19. 1331-2305 3. 4. 1350-8018 13. 8. 2221-2053 9. 9.
1315-9281 6. 20. 1331-3104 6. 3. 1350-9001 10. 51. 2221-224B 9. 5.
1315-9306 5. 1. 1331-3106 5. 18. 1350-9010 10. 1 51. 2221-231A 9. 6.
1315-9307 5. 2. 1331-3302 7. 12. 1350-9010 13. 1. 2221-246X 1. 30.
1315-9308 5. 9. 1331-3306 4. 2. 1350-9053 10. 3. 2221-249X 3. 8.
1315-9309 5. 10. 1331-3312 1. 9. 1350-9053 10. 23. 2221-271X 8. 15.
1315-9310 5. 11. 1331-4104 7. 20. 1350-9060 10. 68. 2221-280X% 8. 7.
1315-9311 5. 12 1331-5306 3. 13. 1350-9101 10 7. 2221-281X 8. 4.
1315-9312 5. 13. 1331-9909 6. 8. 1350-9102 10. 61. 2221-293X 8. 39.
1315-9313 5. 15. 1331-9909 11. 18. 1350-9104 10. 4. 2221-296X 2. 21.
1315-9314 5. 16. 1331-9909 12. 18. 1350-9109 10. 1 71. 2221-299X 8. 47.
1315-9315 5. 19. 1331-9994 5. 7. 1350-9150 10. 14. 2221-300A 3. 7.
1317-0302 1. 4. 1331-9994 6. 15. 1350-9160 13. 6. 2221-319X 9. 10.
1317-0302 2. 42. 1332-4801 5. 5. 1350-9201 10. 36. 2221-327X 8. 23.
1317-0437 1. 21, 1340-7118 1. 3. 1350-9251 10. 31. 2221-328A 8. 22.
1317-0439 2. 43 1340-9031 1. 6. 1350-9253 10. 42. 2221-331X 8. 31.
1317-0715 2. 44. 1340-9056 14. 16. 1350-9300 10. 37. 2221-333X 8. 28.
1317-9006 2. 17. 1340-9124 14. 0. 1350-9301 10. 1 38. 2221-336X 8. 27.
1317-9042 2. 31. 1340-9153 1. 5. 1350-9352 10. 1 33. 2221-337X 8. 26.
1317-9044 2. 34. 1341-9162 14. 14. 1350-9402 10. 43. 2221-338X 8. 29.
1317-9046 2. 33. 1341-9524 14. 2. 1361-2407 4. 6. 2221-340X 8. 30.
1317-9051 2. 16. 1341-9559 14, 10. 1361-8511 4. 17. 2221-348X 8. 34.
1317-9053 2. 18. 1341-9561 14, 12. 1380-0001 3. 22. 2221-350X 8. 33.
1317-9054 2. 14. 1341-9562 14. 13. 1380-0021 3. 36. 2221-351X 8. 32.
1317-9055% 2. 13. 1341-9569 14. 11. 1380-0022 3. 37. 2221-363X% 3. 32.
1317-9165 2. 32. 1341-9643 14. 9. 1393-0139 1. 22. 2221-375X 3. 20.
1317-9190 2. 37. 1341-9644 14. 15. 1393-0139 2. 27. 2221-381X 3. 21.
1317-9191 2. 35. 1350-0011 10 0. 1393-0140 2. 28. 2221-386X 9. 3.
1317-9249 2. 30. 1350-0100 13. 0. 1399-0170 1. 12. 2221-389X 9. 4.
1317-9255 2. 12. 1350-0108 10. 1 0. 1399-0237 8. 2. 2221-425X 2. 7.
1317-9262 2. 39. 1350-1043 10. 1 1. 1421-5595 3. 11. 2221-492X 8. 48.
1317-9338 2. 18. 1350-1067 10. 1 2. 1421-5596 3. 17. 2221-493X 8. 49.
1321-2305 2. 4. 1350-1068 10. 1 5. 1431-3298 4. 18. 2221-494X 3. 40.
1322-2105 2. 3. 1350-1069 10. 1 8. 1433-0319 8. 42. 2221-520A 4. 5.
1323-3204 2. 2. 1350-1070 10. 1 11, 1435-0001 8. 44. 2221-550X 7. 7.
1323-9170 11 15. 1350-1071 10. 1 14. 1435-0006 7. 27. 2221-551X% 7. 15.
1323-9170 12. 15. 1350-1072 10. 1 15. 1435-00089 7. 9. 2221-555B 8. 40
1323-9301 11. 17. 1350-1073 10. 1 16. 1435-0013 4. 13. 2221-561B 8. 17.
1323-9301 12. 17. 1350-1074 10. 1 21. 1435-0019 1. 28. 2221-562A 8. 20.
1323-9325% 11. 37. 1350-1075 10. 1 22. 2010-394X 2. 23. 2221-565X 4. 14.
1323-9325 11. 1 12, 1350-1076 10. 1 26. 2010-394X 2. 45. 2221-566X 1. 29.
1323-9325 12. 37. 1350-1078 10. 1 29. 2010-407X 1. 14. 2221-567A 8. 18.
1323-9325 2.1 12. 1350-1079 10. 1 30. 2010-413X 1. 10. 2221-570A 4. 15.




CMT-0001/1 NUMMERN@GLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS
VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POSs. VARENUMMER FIGUR POS.
2221-572X 2. 10.
2221-573% 2. 9.
2221-597X 8. 46.
2221-607X% 3. 30.
2221-608X 8. 24.
2221-609X 7. 26.
2221-610X% 4. 7.
2221-615X% 7. 10.
2221-638X 3. 38.
2221-651X 3. 10.
2221-687X 3. 39.
2221-803X 1. 7.
2222-343X 8. 45,
2222-344X% 7. 30.
2222-345X 8. 43.
2224-073X 3. 34.
2225-050X 7. 31.
3010-2978B 1. 17.
3010-363X 1. 34.
3010-408X 1. 1.
3010-553X 1. 15.
3067-902X 1. 2.
3067-903A 1. 1.
3080-670X 7. 13.
3123-003% 7. 21.
3220-813X 3. 24.
3221-019B 3. 3.
3221-046X 1. 26.
3221-048X 1. 31.
3221-051A 1. 16.
3221-124B 3. 2.
3221-136B 8. 9.
3221-206A 7. 24.
3221-214B 7. 6.
3221-215B 7. 14.
3221-2198B 7. 4.
3221-229B 8. 3.
3221-257A 3. 5
3221-273X 8. 12
3221-276X 8. 13.
3221-277X 3. 31.
3221-282X 8. 5.
3221-286X 8. 6.
3221-290X 8. 1s.
3221-295X 2. 1.
3221-320X 9. 1.
3221-321% g. 7.
3221-325X 7. 3.
3221-334X 1. 32.
3221-360X 2. 8.
3221-372X 3. 19.
3221-378X 3. 23.
3221-382X 3. 29.
3221-383X 3. 9.
3221-384X 3. 35.
3221-390X 9. 8.
3221-391X g. 2.
3221-408X 6. 0.
3221-431X 4. 21.
3221-432X 3. 1.
3221-436X 1. 18.
3221-498X 5. 0.
3221-5042 2. 6.
3221-506A 4. 1.
3221-518%a 4. 16.
3221-553D 8. 1.
3221-605X 3. 6.
3221-612X 7. 18
3221-640X 7. 11.
3221-652X 2. 22.
3221-667X 2. 5.
3222-048A 4. 3.
3222-240X 4. 12.
3222-348% 3. 9. 1
3885-038X 1. 89.
4080-0501 2. 24.
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION T0 THIS, A CECI
1. 3067-903A 1 | SKERM GUARD 1213-2126
SCHUTYZ 1241-1202
2. 3067-902X 1 | UNDERDEL FOR SKERM LOWER PART FOR GUARD
UNTERTEIL FUER SCHUTZ
3. 1340-7118 1 | SKIVEKORLING DISC COUPLING 1341-9188
SCHEIBENKUPPLUNG
4. 1317-0302 1 | STIK F/LYNKOBLING CONNECTION F/QUICK-CLUTCH
ANSCHLUSS F/SCHNELLKUPPLUNG
5. 1340-9153 1 | KRYDS CENTRE CROSS
KREUZGARNITUR
6. 1340-9031 1 | FLANGEGAFFEL FLANGE FORK
FLANSCHGAREL
7. 2221-803X 1 | AKSEL SCHAFT 1251-3601
WELLE 1251-6603
1251-8602
8. 2010-414X% 1 | STOPRING STOP RING 1251-4401
STOPPRING 1251-6401
9. 1331-3312 1 | KUGLELEJE 6208 RS BALL BEARING 6208 RS
KUGELLAGER 6208 RS
10. 2010-413% 1 | AFSTANDSB@SNING DISTANCE BUSH 1255-7102
DISTANZBUCHSE 1313-1101
11. 3010-408X 1 | LEJEHUS BEARING HOUSING 1241-7202
LAGERGEHAEUSE 1251-5303
12. 1399-0170 1 | BESKYTTELSESKAPPE PROTECTING CASING
SCHUTZTRICHTER
13. 1299-0104 1 | SPENDEBAND TIGHTENING BAND
SPANNBAND
14. 2010-407X 1 | GAFFEL FORK 1213-6522
GABEL 1220-6321
15. 3010-553% 1 | STANDER UPRIGHT
STAENDER
16. 3221-051A 1 | TARN UPRIGHT
ANBAURAHMEN
17. 3010-2978 1 | AKSELTAP DOWEL
ZAPFEN
18. 3221-436X 1 | TREKSTANG TENSION ROD
ZUGSTANGE
19. 2010-429A 1 | B@JLE (HOLDER) HOOP (HOLDER) 1213-3322
BUEGEL (HALTER) 1220-3321
1434-0101
20. 2060-330% 1 | UNDERLAG SUPPORT 1214-6328
UNTERLAGE 1220-6321
21. 1317-0437 1 | HYDRAULIKSLANGE L=4250 HYDRAULIC HOSE L=4250
HYDRAULIKSCHLAUCH L=4250
22. 1393-0139 1 | BESKYTTELSESHETTE PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE
23, 1311-2601 1 | NIPPELMUFFE 1/2-3/8'"' BUSHING 1/2-3/8""
NIPPEL 1/2-3/8''
24. 2060-333X 1 | GAFFELDEL FORK
GABELTEIL
25. 1330-0105 1 | ST@TTEFOD CASTOR JACK
ABSTELLSTUETZE

13



Fig. 1
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
26. 3221-046% 1 FJEDERHOLDER SPRING HOLDER
FEDERHALTER
27. 2221-137X 1 M@TRIK NUT
MUTTER
28. 1435-0019 3 TREKFJEDER TENSION SPRING
ZUGFEDER
29. 2221-566X% 2 BEGRANSNINGSSTANG LIMITATION ROD
BEGRENZUNGSSTANGE
30. 2221-246X 1 KUGLESKIVE BALL WASHER
KUGELSCHEIBE
31. 3221-048X 1 FJEDERHOLDER SPRING HOLDER
FEDERKLAMMER
32. 3221-334X 1 N@GLE SPANNER 1213-3224 2
SCHLUESSEL 1220-3321 2
1241-2308 4
33. 2221-109% 1 TAP DOWEL
ZAPFEN
34. 3010-363X 1 TAP DOWEL 1241-6202 1
ZAPFEN 1251-4202 1
35. 2060-334X 1 LASEPLADE STRIKER PLATE
ABSCHLIESSPLATTE
99. 3889-038X 1 TRANSFER F/CMT-245 TRANSFER F/CMT-245

TRANSFER F/CMT-245

15



Fig. 2
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 2. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3221-295% 2 | HJUL KMP. 10.00/80-12 6-PR WHEEL CPL. 10.00/80-12 6-PR
RAD KPL. 10.00/80-12 6-PR
2. 1323-3204 1 | FELG 7,00-12 WHEEL RIM 7,00-12 1220-4126 5
FELGE 7,00-12 1323-9325 5
3. 1322-2105 1 | SLANGE TUBE
SCHLAUCH
4. 1321-2305 1 | DEK 10.0/80-12 6 PLY TYRE 10.0/80-12 6 PLY
REIFEN 10.0/80-12 6 PLY
5. 3221-667X 1 | HJULHOLDER MED NAV WHEEL SUPPORT WITH HUB 1214-5224 2
RADHALTER MIT NABE 1220-5321 2
1241-4503 2
6. 3221-5044 2 | LEJEPANDE BEARING LINER 1213-5324 4
LAGERPFANNE 1220-5321 4
1313-2101 1
7. 2221-425X% i | srop STOP
STOPP
8. 3221-360% 1 | TAP DOWEL
ZAPFEN
9. 2221-573% 1 | STOPBOLT STOP BOLT 1220-5222 1
STOPPBOLZEN
10. 2221-572X 1 | sTop STOP
STOPP
11. 2080-424X% 1 | TRYKCYLINDER COMPRESSION CYLINDER
DRUCKZYLINDER
12. 1317-9255 1 | PAKNINGSSAT SET OF GASKETS
DICHTUNGSSATZ
13. 1317-9055 1 | OML@BER SCREWED CAP
UEBERWURFMUTTER
14. 1317-9054 1 | STEMPELSTANG PISTON ROD
KOLBENSTANGE
16. 1317-9051 1 | SKIVE WASHER
SCHEIBE
17. 1317-9006 1 | MBTRIK NUT
MUTTER
18. 1317-9053 i | CYLINDERHUS CYLINDER HOUSING
ZYLINDERGEHAEUSE
19. 1311-8501 1 | FORSKRUNING M14-1,5, LIGE COUPLING M14-1,5, STRAIGHT
VERSCHRAUBUNG M14-1,5, GEGRADE
21. 2221-296X% 1 | TAP DOWEL 1241-5301 3
ZAPFEN 1254-2102 1
22. 3221-652% 1 | HJULSTEL WHEEL FRAME
RADGESTELL
23. 2010-394% 1 | DYSE NOZZLE
DUESE
24. 4080-0501 1 | OMSTILLING, HYDR. CONVERSION, HYDR.
UMSTELUNG, HYDR.
25. 1311-8533 1 | KUGLEHANE 3/8’ RG BALL TAP 3/8' RG 1311-9002 1
KUGELHAHN 3/8’ RG
26. 1311-8534 1 | FORSKRUNING GA-10 3/8’ SCREWED CONNECTION GA-10 3/8'
VERSCHRAUBUNG GA-10 3/8'
27. 1393-0139 1 | BESKYTTELSESHATTE PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 2. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
28. 1393-0140 1 BESKYTTELSESHATTE PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE
29. 2080-041X 1 CYLINDER CYLINDER
ZYLINDER
30. 1317-9249 1 ROR TUBE
ROHR
31. 1317-9042 1 MANCHETFLANGE SLEEVE FLANGE
FLANCHMANCHETTE
32. 1317-9165 1 STEMPELSTANG PISTON ROD
KOLBENSTANGE
33. 1317-5046 1 STYREB@SNING GUIDING BUSH
FUEHRUNGSBUCHSE
34. 1317-9044 1 OML@ZBER SCREW CAP
UEBERWURFMUTTER
35. 1317-9181 1 AKSEL DOWEL 1251-1201 1
ZAPFEN 1251-4201 1
37. 1317-9190 1 GAFFEL FORK
GABEL
39. 1317-9262 1 PAKNINGSSAT SET OF GASKETS
DICHTUNGSSATZ
41. 1311-2601 2 NIPPELMUFFE 1/2-3/8"’ BUSHING 1/2-3/8""
NIPPEL 1/2-3/8"'
42. 1317-0302 2 STIK F/LYNKOBLING CONNECTION F/QUICK-CLUTCH
ANSCHLUSS F/SCHNELLKUPPLUNG
43. 1317-0439 2 HYDRAULIKSLANGE L=3300 HYDRAULIC HOSE L=3300
HYDRAULIKSCHLAUCH L=3300
44. 1317-0715 2 O-RING O-RING
O-RING
45. 2010-394X 1 DYSE NOZZLE
DUESE
46. 1311-8401 2 VINKELFORSKRUNING M14-1,5 ANGLE COUPLING M14-1,5 1311-8701 1
WINKELVERSCHRAUBUNG M14-1,5 1311-8711 1
47. 1311-8535 1 RORSTUDS RS-10-8R PIPE STUB RS-10-SR

ROHRSTUTZEN RS-10-SR
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 3. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION 70 THIS, A CECI
1. 3221-432% 1 | RAMME FRAME
RAHMEN
2. 3221-124B 1 | VENDERULLE KOMPLET TURNING ROLLER COMPLETE 1213-6421 4
WENDEROLLE KOMPLETT 1242-6221 4
3. 3221-019B 1 | TAP DOWEL
7APFEN
4. 1331-2305 3 | KUGLELEJE 6011 2RS BALL BEARING 6011 2RS
KUGELLAGER 6011 2RS
5. 3221-2574 1 | VENDERULLE TURNING ROLLER
WENDEROLLE
6. 3221-605X 1 | VENDERULLER®R TURE F. TURNING ROLLER
ROHR F. WENDEROLLE
7. 2221-300A 4 | MEDBRINGER CARRIER
MITWNEHMER
8. 2221-249X 4 | SPENDESTYKKE PIGHTENING PIECE
SPANNSTUECK
9. 3221-383X% 2 | ROTOR SAMLET ROTOR COMPLETE
ROTOR KOMPLETT
10. 2221-651% 3 | ROTORAKSEL SHAFT FOR DRUM
ROTORWELLE
11. 1421-5595 3 | LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING
LAGERGEHARUSEHAELFTE
12. 2220-382X 6 | SKIVE WASHER 1255-4202 2
SCHEIBE
13. 1331-5306 6 | KUGLELEJE 172-6209 2RS C4 BALL BEARING 172-6209 2RS C4
KUGELLAGER 172-6209 2RS C4
16. 2220-207A 3 | VIKLINGSRING RING FOR DRUM 1220-4122 12
WICKLUNGSRING FUER ROTOR 1242-4421 12
17. 1421-5596 9 | LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSEHAELFTE
18. 2220-367X 3 | FILTRING FELT RING
FILZRING
19. 3221-372% 2 | TROMLE DRUM
WALZE
>=0008730 <=0008875
19. 3222-348% 2 | TROMLE DRUM
TROMMEL
>=0008877
20. 2221-375% 3 | ROTORPLADE ROTOR PLATE 1215-4226 6
ROTORPLATTE 1220-4323 6
21. 2221-381X 12 | SLIDPLADE WEARING PLATE 1215-4328 2
SCHLEISSBLECH 1220-4323 2
1242-4421 2
22. 1380-0001 12 | KNIV KNIFE
MAEHKLINGE
23. 3221-378% 12 | KNIVHOLDER KNIFE SUPPORT
MESSERHALTER
24. 3220-813X% 3 | SLABESKO GUIDE SHOE
GLEITSCHUH
25. 2220-341A 3 STALSKRUE STEEL SCREW
STAHLSCHRAUBE
26. 2220-434X 3 | Nav HUB
NARE
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 3. >=0008730
HERTIL, DAZU,
pP0s. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
27. 2220-392A 3 PINOLSKRUE PIVOT SCREW
PINOLSCHRAUBE
28. 2220-784X 3 FODPLADE BASE PLATE
BODENPLATTE
29. 3221-382X 1 TROMLE DRUM
WALZE
30. 2221-607X 2 LASEBLIK COVER PLATE
SPERRBLECH
31. 3221-277X 6 BESKYTTELSESB@JLE PROTECTION HOOP 1214-3122 1
SCHUTZBUEGEL 1220-3321 1
32. 2221-363X 2 BOJLE HOOP 1214-4422 3
BUEGEL 1215-3226 1
1220-3321 1
1220-4323 3
34. 2224-073X 1 KNIVSKIFTEVERKTOJ WRENCH FOR KNIFE
WERKZEUG FUER MESSER
35. 3221-384X 1 ROTOR SAMLET ROTOR COMPLETE
ROTOR KOMPLETT
36. 1380-0021 8 KNIV, H@JRE KNIFE, RIGHT
MAEHKLINGE, RECHTE
37. 1380-0022 4 KNIV, VENSTRE KNIFE, LEFT
MAEHKLINGE, LINKE
38. 2221-638X 1 MELLEMLAGSPLADE INTERMEDIATE PLATE
ZWISCHENBLECH
39. 2221-687X 6 MEDBRINGER CARRIER 1213-3222 2
MITNEHMER 1220-3321 2
40. 2221-494X 6 MEDBRINGER CARRIER 1214-3228 1
MITNEHMER 1220-3321 1
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 4. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3221-506A 1 STRAMMER TIGHTENING 1241-8504 1
SPANNER 1241-9202 2
1255-3202 1
1255-4201 1
2. 1331-3306 2 KUGLELEJE 6207 2RS BALL BEARING 6207 2RS
KUGELLAGER 6207 2RS
3. 3222-048A 1 STRAMMERULLE TIGHTENING ROLLER
SPANNROLLE
4. 1241-8402 1 ST@TTESKIVE 35-45-2,5 SUPPORT WASHER 35-45-2,5
STUETZSCHEIBE 35-45-2,5
5. 2221-520A 1 STRAMMEBOLT TIGHTENING BOLT 1220-6317 1
SPANNBOLZEN 1254-3201 1
6. 1361-2407 2 KILEREM V-BELT
KEILRIEMEN
7. 2221-610X 1 REMSKIVE PULLEY 1251-3601 1
RIEMENSCHEIBE 1251-5602 1
1251-8601 1
12. 3222-240X 1 STYR GUIDE
STEUERUNG
13. 1435-0013 1 TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING
DRUCKFEDER
14. 2221-565X 1 SKIVE WASHER
SCHEIBE
15. 2221-570A 1 VISER POINTER
ZEIGER
16. 3221-519A 1 REMSKIVE PULLEY 1251-3501 1
RIEMENSCHEIBE 1251-5503 1
1251-8501 1
17. 1361-8511 1 KILEREM V-BELT
KEILRIEMEN
18. 1431-3298 1 TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING
DRUCKFEDER
19. 2080-443X 2 SKIVE WASHER
SCHEIBE
21. 3221-431X 1 VINKELTREK SAMLET BEVEL GEAR ASSEMBLED 1241-3403 4
WINKELGETRIEBE GESAMMELT 1242-4221 4
1251-3501 1
1251-5503 1
1251-7503 1
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
3221-498X VINKELTREK BEVEL GEAR
WINKELGETRIEBE
1. 1315-9306 1 HUS HOUSE
HAUS
2. 1315-9307 1 GEAR GEAR
GETRIEBE
3. 1255-7102 2 LASERING 80 MM INDVENDIG SNAP RING 80 MM INNER
SICHERUNGSRING 80 MM INNEN
4. 1315-9253 2 AFSTANDSSKIVE DISTANCE WASHER
DISTANZSCHEIBE
5. 1332-4801 3 OLIETETNINGSRING M 40-80-10 OIL SEAL M 40-80-10
DICHTUNGSRING M 40-80-10
6. 1311-2201 2 PROP 3/8'" PLUG 3/8"'
VERSCHLUSS 3/8"'
7. 1331-9994 2 RULLELEJE KONISK 30208A ROLLER BEARING 302084
ROLLENLAGER 302084
8. 1213-3224 8 STALSETSKRUE M10-25 STEEL SET SCREW M10-25
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-25
9. 1315-9308 1 SPIDSHJUL BEVEL PINION
KEGELRAD
10. 1315-9309 1 LEJEHUS BEARING HOUSING
LAGERGEHAUSE
11. 1315-9310 1 LASERING LOCKING RING
SICHERUNGSRING
12. 1315-9311 1 AKSEL SHAFT
WELLE
13. 1315-8312 1 CU-SKIVE CU-WASHER
CU-SCHEIBE
14. 1213-2124 1 STALSETSKRUE M8-12 STEEL SET SCREW M8-12
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M8-12
15. 1315-9313 1 LEJE REAR
LAGER
16. 1315-9314 1 PASSKIVE TIGHT-FITTING WASHER
PASSSCHEIBE
17. 1315-9257 1 AKSEL SHAFT
WELLE
18. 1331-3106 1 KUGLELEJE 6208 BALL BEARING 6208
KUGELLAGER 6208
19. 1315-9315 1 SPLIT B4-60 COTTER PIN B4-60
SPLINT B4-60
20. 1315-9187 1 KRONEM@TRIK CASTELLATED NUT
KRONENMUTTER
21. 1315-9167 1 PROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS
22. 1255-4202 1 LASERING 45 MM UDVENDIG SNAP RING 45 MM OUTER

SICHERUNGSRING 45 MM AUSSEN
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 6. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
3221-408X VINKELTREK BEVELGEAR
WINKELGETRIERE
1. 1315-9189 1 HUS HOUSING
GEHAEUSE
2. 1241-6203 1 SPENDESKIVE 25,5-39-1 WASHER 25,5-39-1
SCHEIBE 25,5-39-1
3. 1331-3104 1 KUGLELEJE 6207 BALL BEARING 6207
KUGELLAGER 6207
4. 1315-9276 1 TANDHJUL SPROCKET WHEEL
ZAHNRAD
5. 1315-9277 1 SPIDSHJUL Z 18 BEVEL PINION WHEEL Z 18
KEGELRAD Z 18
6. 1315-9183 2 PAKNING GASKET
DICHTUNG
7. 1213-4224 8 STALSETSKRUE M12-25 STEEL SET SCREW M12-25
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-25
8. 1331-9909 2 RULLELEJE ROLLER BEARING
ROLLENLAGER
9. 1315-9185 1 STQVTATNING DUST EXCLUDER
STAUBDICHTUNG
10. 1315-9140 2 SKIVESAT SET OF TIGHTENINGS
DICHTUNGSSATZ
11. 1315-9278 1 BAKSEL SHAFT
WELLE
12. 1315-9196 1 LEJEHUS BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSE
13. 1315-9187 1 OLIETATNINGSRING OIL TIGHTENING RING
OELDICHTUNGSRING
14. 1315-9188 1 DEKSEL COVER
DECKEL
15. 1331-9994 1 RULLELEJE KONISK 30208A ROLLER BEARING 30208A
ROLLENLAGER 30208A
16. 1315-91889 1 AKSEL SHAFT
WELLE
17. 1311-2201 1 PROP 3/8'" PLUG 3/8'
VERSCHLUSS 3/8"'
18. 1315-92789 1 PASSKIVE WASHER
SCHEIBE
19. 1315-9280 1 LASEM@TRIK M25 LOCK NUT M25
VERSCHLUSSMUTTER
20. 1315-9281 1 FEDERSKIVE 25-42 SPRING WASHER 25-42
ZAHNSCHEIBE 25-42
21. 1315-913%0 1 PASFEDER FLAT KEY
FEDERKEIL
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 7. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2221-072% 1 PLADE, BAGERSTE PLATTE, REAR
PLATTE, HINTERE
2. 2221-073X 1 PLADE, QVERSTE PLATE, TOP
PLATTE, OBERE
3. 3221-325X 1 OVERPLADE TOP PLATE
OBERPLATTE
4. 3221-2198 1 TRYKPLADE THRUST PLATE 1213-5322 2
DRUCKPLATTE 1220-5321 2
1241-4503 2
5. 2080-658X 2 VRIDER FASTENER 1220-5321 2
WRINGER 1241-4503 2
6. 3221-2148B 1 SIDEPLADE, H@JRE SIDE PLATE, RIGHT
SEITENPLATTE, RECHTE
7. 2221-550X% 1 SIDEPLADE, H@JRE SIDE PLATE, RIGHT
SEITENPLATTE, RECHTE
8. 2221-097X 1 SKARPLADE, H@JRE SWATH PLATE, RIGHT
SCHWADPLATTE, RECHTE
9. 1435-0009 1 TREKFJEDER TENSION SPRING
ZUGFEDER
10. 2221-615X 1 HANDTAG HANDLE 1254-2101 1
HANDGRIFF
11. 3221-640X 1 HOLDER FOR RULLE SUPPORT FOR ROLLER 1335-5503 2
HALTER FUER ROLLE
12. 1331-3302 2 KUGLELEJE 6205 2RS BALL BEARING 6205 2RS
KUGELLAGER 6205 2RS
13. 3080-670X 1 RULLE ROLLER
ROLLE
14. 3221-215B 1 SIDEPLADE, VENSTRE SIDE PLATE, LEFT
SEITENPLATTE, LINKE
15. 2221-551% 1 SIDEPLADE, VENSTRE SIDE PLATE, LEFT
SEITENPLATTE, LINKE
16. 2221-187X 1 SKARPLADE, VENSTRE SWATH PLATE, LEFT
SCHWADPLATTE, LINKE
17. 2080-659X 2 STRAMMEBOLT TIGHTENING BOLT
SPANNBOLZEN
18. 3221-612X 1 SKERM GUARD 1220-5321 2
SCHUTZ 1241-4503 2
19. 2122-371X 1 LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSEHALFTE
20. 1331-4104 2 KUGLELEJE 6309 BALL BEARING 6309
KUGELLAGER 6309
21. 3123-003X 2 TATNINGSRING TIGHTENING RING 1339-5501 2
DICHTUNGSRING
22. 2220-808X% 56 FINGER FINGER 1252-6102 2
FINGER
23. 2220-807X 28 HOLDER FOR MEDBRINGER HOLDER FOR CARRIER 1255-4202 2
HALTERUNG FUER MITNEHMER
24. 3221-20864 1 ROTOR ROTOR
ROTOR
25. 2122-372X 1 LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSEHAELFTE
26. 2221-609X 1 REMSKIVE PULLEY
RIEMENSCHEIBE
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 7. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
27. 1435-0006 2 TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING
DRUCKFEDER
30. 2222-344X% 1 SKERM GUARD 1213-4222
SCHUTZ 1220-4321
31. 2225-050X 2 B@SNING BUSH
BUCHSE
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 8. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3221-553D 1 SKERM GUARD 1213-5422 2
SCHUTZ 1216-1126 2
1220-1323 2
1220-5122 2
1241-1204 2
1241-4503 2
1393-0131 1
2. 1399-0237 2 B@JILEHANDTAG HANDLE FOR HOOP
BUEGELHANDGRIFF
3. 3221-2298B 1 BBJLE RAIL
BUEGEL
4. 2221-281X% 1 SKARM GUARD 1213-4222 2
SCHUTZ 1241-3403 22
5. 3221-282X% 1 SKARM GUARD 1213-4222 3
SCHUTZ 1241-3403 3
6. 3221-286X 1 SKERM GUARD 1213-4222 3
SCHUTZ 1220-4321 3
1241-3403 3
7. 2221-280X 1 SKERM GUARD 1213-2222 2
SCHUTZ 1213-4222 3
1214-4426 1
1220-4321 1
1241-1502 2
1241-3403 4
8. 2221-202B 1 SIDEDUG, H@JRE SIDE CANVAS, RIGHT
SEITENTUCH, RECHTE
9. 3221-136B 1 YDERB@JLE OUTER RAIL 1213-4322 1
AUSSENBUEGEL 1213-4722 1
1220-4122 1
1220-4321 1
1241-3403 1
10. 2221-067A 1 HOLDER FOR SKINNE HOLDER FOR RAIL 1213-4322 1
HALTER FUER SCHIENE 1213-4324 2
1220-4321 3
1241-3403 2
11. 2221-164B 1 SKERM GUARD 1216-1126 2
SCHUTZ 1220-1323 2
1241-1204 2
12. 3221-273X 1 HENGSEL, H@JRE HINGE, RIGHT 1213-2224 2
SCHARNIER, RECHTE
13. 3221-276X 1 HENGSEL, VENSTRE HINGE, LEFT 1213-2224 2
SCHARNIER, LINKE
14. 2221-172A 1 SKERM GUARD
SCHUTZ
15. 2221-271X 1 HOLDER FOR SKINNE HOLDER FOR RAIL 1213-4322 2
HALTER FUER SCHIENE 1213-4324 2
1220-4321 4
1241-3403 2
16. 3221-290X 1 SIDESKERM SIDE GUARD
SEITENSCHUTZ
17. 2221-561B 1 SIDEDUG SIDE CANVAS 1213-2222 13
SEITENTUCH 1220-2321 13
1241-1202 15
1241-2310 11
18. 2221-567A 1 SKINNE, FORRESTE RAIL, FRONT 1213-3224 2
SCHIENE, FORDERE 1220-3321 2
1241-2310 2
1241-3501 1
19. 2221-117A 1 SPENDESTYKKE TIGHTENING PIECE
SPANNSTUECK
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 8. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
20. 2221-562A 1 DUG CANVAS 1213-2126 13
TUCH 1220-2321 13
1241-1202 13
1433-0298 2
21. 2221-121A 1 SKINNE RAIL
SCHIENE
22. 2221-3284A 1 STIVER SUPPORT
STUETZE
23. 2221-327X 1 STIVER SUPPORT
STUETZE
24. 2221-608X 2 REMSIKRING SECURING FOR V-BELT 1213-3222 2
SICHERUNG FUER KEILRIEMEN 1220-3321 2
1241-2308 4
25. 2122-371X% 1 LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSEHALFTE
26. 2221-337X 1 STIVER SUPPORT 1213-2222 13
STUETZE 1220-2321 13
1241-1202 26
27. 2221-336X 1 STIVER SUPPORT
STUETZE
28. 2221-333X 1 HOLDER FOR SKARM SUPPORT FOR GUARD 1213-3322 2
HALTERUNG F. SCHUTZ 1220-3321 2
1241-2308 2
29. 2221-338X 1 SKARM GUARD
SCHUTZ
30. 2221-340X 1 buG CANVAS
TUCH
31. 2221-331X 1 STIVER SUPPORT 1213-2126 8
STUETZE 12206-2321 8
1241-1202 16
32. 2221-351X 1 MELLEMLEG FILLER 1213-4422 2
ZWISCHENSTUECK 1220-4323 2
1241-3403 2
33. 2221-350X 2 SKINNE FOR DUG RAIL FOR CANVAS
SCHIENE FUER TUCH
34. 2221-348X 1 SKINNE FOR DUG RAIL FOR CANVAS
SCHIENE FUER TUCH
36. 2080-469X 1 B@SNING BUSH
BUCHSE
37. 2080-387X 1 GUMMISTROP RUBBER STRAP
GUMMIRIEMEN
38. 2080-384X 1 HAENGSEL HINGE 1213-3224 1
SCHARNIER 1220-3321 1
39. 2221-293X 1 HOLDER HOLDER 1213-3224 1
HALTER 1213-3322 1
1220-3321 2
1241-2308 2
40. 2221-555B 1 PLADE, BAGERSTE PLATE, REAR 1213-2126 6
PLATTE, HINTERE 1220-2321 6
1241-1202 12
42. 1433-0318 1 LASEFJEDER SPRING 1213-2222 2
SPERRFEDER 1220-2321 2
43. 2222-345X 1 LAs LOCK 1214-4326 1
SCHLOSS
>=0008730 <=0009044
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 8. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
44. 1435-0001 1 TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING
DRUCKFEDER
>=0008730 <=0009044
45. 2222-343X 2 STIVER STRUT 1215-2222 2
STUTZE 1220-2321 2
46. 2221-597X 1 AFSTANDSROR DISTANCE TUBE
ABSTANDROHR
47. 2221-298X 1 SKARM GUARD 1213-2126 4
SCHUTZ 1220-2321 4
1241-1202 12
48. 2221-492X 1 H.S.E. SKERM, VENSTRE H.S.E. GUARD, FEFT
H.S.E. SCHUTZ, LINKS
49. 2221-493X 1 H.S.E. SKERM, H@JRERE H.S.E. GUARD, RIGHT
H.S.E. SCHUTZ, RECHTS
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CUT-0001/1 CMT-245 FIG. 9. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3221-320X 1 KONSOL, H@JRE BRACKET, RIGHT
KONSOLE, RECHTE
2. 3221-391X 1 SKARSKERM, HQJRE DEFLECTOR, RIGHT
SCHWADBLECH, RECHTE
3. 2221-386X 1 SKARSKERM, NEDRESTEH@JRE DEFLECTOR, LOWER RIGHT
SCHWADBLECH, UNTERE RECHTE
4. 2221-389X 1 SKARSKARM, NEDERSTE VENSTRE DEFLECTOR, LOWER LEFT 1215-3228 10
SCHWADBLECH, UNTERE LINKE 1220-3321 10
1241-2308 10
5. 2221-224B 1 DUG, BAGESTE CANVAS, REAR
TUCH, HINTERE
6. 2221-231A 1 B@JILE HOOP 1213-4422 4
BUEGEL 1220-4321 4
7. 3221-321X 1 KONSOL, VENSTRE BRACKET, LEFT
KONSOLE, LINKE
8. 3221-390X 1 SKARSKERM, VENSTRE DEFLECTOR, LEFT
SCHWADBLECH, LINKE
9. 2221-205A 1 HOLDER FOR DUG HOLDER FOR CANVAS
HALTER FUER TUCH
10. 2221-319X 1 STIVER SUPPORT 1213-2126 1
STUETZE 1220-2321 1
1241-1202 1
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 10. >=0008730 <=0009154
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1350-0011 KRAFTOVERF@QRINGSAKSEL PTO SHAFT
GELENKWELLE
1. 1350-7510 1 KOBLINGSGAFFEL CLUTCH FORK
AUFSTECKGABEL
2. 1350-7007 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZGARNITUR
3. 1350-9053 8 SEEGERING CIRCLIP
SEEGERING
4. 1350-9104 3 SMORENIPPEL GREASE NIPPLE
SCHMIERNIPPEL
5. 1350-4284 1 GAFFEL DOBBELT FORK DOUBLE
GABEL DOPPELT
6. 1350-7511 - 1 KOBLINGSGAFFEL CLUTCH FORK
AUFSTECKGABEL
7. 1350-9101 1 SM@RENIPPEL GREASE NIPPLE
SCHMIERNIPPEL
11. 1251-9006 1 SPANDESTIFT 10-75 SPECIAL PIN 10-75
SPANNSTIFT 10-75
12. 1350-6010 1 UDV. PROFILR@ZR OUTER PROFILE TUBE
AUSSENPROFILROHR
13. 1350-6011 1 INDV. PROFILROR INNER PROFILE TUBE
INNENPROFILROHR
14. 1350-9150 1 SPENDESTIFT 10-70 SPECIAL PIN 10-70
SPANNSTIFT 10-70
21. 1350-8012 1 PROFILGAFFEL PROFILE FORK
PROFILGABEL
22. 1350-7000 1 KRYDS CENTRE CROSS
KREITZGARNITUR
23. 1350-9053 4 SEEGERING CIRCLIP
SEEGERING
30. 1350-4001 1 STIFTFRILOB FREE WHEEL
STIFTFREILAUF
31. 1350-9251 1 LEJERING RING
LAGERRING
36. 1350-9201 1 LEJERING RING
LAGERRING
37. 1350-9300 3 HOLDEKADE CHAIN
HALTERKETTE
42. 1350-9253 1 LEJERING RING
LAGERRING
43. 1350-9402 1 BESKYTTELSESSKARM PROTECTION GUARD
SCHUTZRICHTER
51. 1350-9001 1 LASESTIFT KOMPLET LOCK PIN COMPLETE
SCHIEBSTIFT KOMPLETT
52. 1350-4382 1 NAV HUB
NABE
61. 1350-9102 1 SMZRENIPPEL GREASE NIPPLE
SCHMIERNIPPEL
62. 1350-4255 1 FRIL@BSHUS HOUSING FOR FREE WHEEL
GEHAEUSE FUER FREILAUF
63. 1350-4285% 1 FRILOBSNAV HUB FOR FREE WHEEL

NABE FUER FREILAUF
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 10. >=0008730 <=0009154
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TC THIS, A CECI
64. 1350-4324 3 PAL PAWL
KLINKE
66. 1350-4381 1 TETNINGSRING TIGHTENING RING
DICHTUNGSRING
67. 1350-4411 1 LASESKIVE LOCK WASHER
FEDERTELLERSCHEIBRE
68. 1350-9060 1 SEEGERING I 82 CIRCLIP I 82
SEEGERING I 82
95. 1350-5007 1 BESKYTTELSESR@OR, FORRESTE PROTECTION TUBE, FRONT
SCHUTZROHR, VORDERE
96. 1350-5507 1 BESKYTTELSESR@R, BAGESTE PROTECTION TUBE, REAR

SCHUTZROHR, HINTERE
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 10. 1 >=0009155
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1350-0108 KRAFTOVERFORINGSAKSEL PTO SHAFT
GELENKWELLE
1. 1350-1043 1 GAFFEL FORK
GABEL
2. 1350-1067 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREITZGARNITUR
5. 1350-1068 1 GAFFEL, DOBBELT FORK DOUBLE
GABEL, DOBBELT
8. 1350-1069 1 GAFFEL FORK
GABEL
11, 1350-1070 1 SPENDESTIFT ROLL PIN
SPANNSTIFT
14. 1350-1071 1 PROFILR@R, UDV. PROFILE TURE, OQOUTER
PROFILROHR, AUSSEN
15. 1350-1072 1 PROFILR@R, INDV. PROFILE TUBE, INNER
PROFILROHR, INNEN
16. 1350-1073 1 SPENDESTIFT ROLL PIN
SPANNSTIFT
21. 1350-1074 1 GAFFEL FORK
GABEL
22. 1350-1075 1 KRYDS CENTRE CROSS
KREITZGARNITUR
26. 1350-1076 1 STIFTFRILZB FREE WHEELING
KUGELFREILAUF
29. 1350-1078 6 SKRUE SCREW
SCHRAUBE
30. 1350-1079 1 LEJERING BEARING RING
LAGERRING
31. 1350-1080 1 RING RING
RING
32. 1350-1081 1 KOBLING CLUTCH
KUPPLUNG
33. 1350-9352 6 SKRUE SCREW
SCHRAUBE
36. 1350-1084 1 PLASTIKSKERM PLASTIC GUARD
SCHUTZRICHTER
37. 1350-1085 1 RING RING
RING
38. 1350-9301 3 HOLDEKEDE CHAIN
HALTERKETTE
39. 1350-1086 1 PLASTIKSKARM PLASTIC GUARD
SCHUTZRICHTER
51. 1350-9010 1 LASESTIFT LOCKPIN
SCHIEBSTIFT
71. 1350-9109 1 SM@RENIPPEL GREASE NIPPLE
SCHMIERNIPPEL
72. 1350-1087 1 HUS CASTING
GEHAEUSE
73. 1350-1088 1 SKIVE WASHER
SCHEIBE
74. 1350-1089 3 FJEDER SPRING
FEDER
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 10. 1 >=0009155
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
75. 1350-1080 3 | PROFILKILE PROFILE KEY
PROFILKEILE
76. 1350-1091 1| wav HUB
NARE
77. 1350-1092 1 | SKIVE WASHER
SCHEIRE
78. 1350-1093 1 | LASERING SNAPRING
SICHERUNGSRING
94, 1350-1082 1 | BESKYTTELSESR@OR, UDV. PROTECTION TUBE, OUTER
SCHUTZROHR, AUSSEN
95. 1350-1083 1 | BESKYTTELSESR@R, INDV. PROTECTION TUBE, INNER
SCHUTZROHR, INNEN
100. 1350-1094 1 | INSTRUKTIONSMANUAL INSTRUCTION MANUAL

BEDIENUNGS MANUAL
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CMT-0001/1 CMT-245 >=0008730 <=0008938
HERTIL, DAZU,
PO3. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION T0O THIS, A CECI
1324-3404 HJULNAV WHEEL HUB
NABE
14. 1323-9614 5 BOLT BOLT
BOLZEN
15, 1323-9170 5 M@TRIK M12 NUT M12
MUTTER M12
16. 1323-9616 1 OLIETATNINGSRING 0IL TIGHTENING RING
OELDICHTUNGSRING
17. 1323-9301 1 KONISK RULLELEJE 30205 CONE ROLLER BEARING 30205
KONISCHE ROLLENLAGER 30205
18. 1331-9909 1 RULLELEJE ROLLER BEARING
ROLLENLAGER
15. 1323-9617 1 KRONEM@TRIK CASTELLATED NUT
KRONEMUTTER
20. 1323-9618 1 SPLIT COTTER PIN
SPLINT
21. 1323-9619 1 NAVKAPSEL HUB CAP
NABENKAPPE
22. 1323-9620 1 NAV HUB
NABE
37. 1323-9325 5 FJEDERSKIVE SPRING WASHER
FEDERSCHEIBE
42. 1323-9621 1 AFDEKNING COVER PLATE
ABSCHLUSSDECKEL
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 11. 1 >=00089389
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1324-8106 HJULNAV WHEEL HUB
NABE
3. 1323-9656 1 LEJE BEARING
LAGER
4. 1323-9657 1 LEJE BEARING
LAGER
5. 1323-9658 1 TATNINGSRING TIGHTENING RING
DICHTUNGSRING
6. 1323-9659 1 KRONEM@TRIK CASTELLATED NUT
KRONEMUTTER
7. 1323-9640 1 SPLIT COTTER PIN
SPLINT
8. 1323-9660 1 KAPPE CaP
KAPPE
9. 1323-8647 1 BOLT BOLT
BOLZEN
10. 1323-9661 1 SKIVE WASHER
SCHEIBE
11. 1220-4126 5 STALM@TRIK M14-1,5 STEEL NUT M14-1,5
STAHLMUTTER M14-1,5
12. 1323-9325 5 FJEDERSKIVE SPRING WASHER
FEDERSCHEIBE
50. 1323-9662 1 NAV M/LEJER HUB/DRUM

TROMMEL/NABE

53



Fig. 12
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 12. >=0008730 <=0008938
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1324-3403 HJULNAV WHEEL HUB
NABE
14. 1323-9614 5 BOLT BOLT
BOLZEN
15. 1323-9170 5 M@TRIK M12 NUT M12
MUTTER M12
16. 1323-9616 1 OLIETATNINGSRING OIL TIGHTENING RING
OELDICHTUNGSRING
17. 1323-9301 1 KONISK RULLELEJE 30205 CONE ROLLER BEARING 30205
KONISCHE ROLLENLAGER 30205
18. 1331-9909 1 RULLELEJE ROLLER BEARING
ROLLENLAGER
19. 1323-9617 1 KRONEM@TRIK CASTELLATED NUT
KRONEMUTTER
20. 1323-9618 1 SPLIT COTTER PIN
SPLINT
21. 1323-9618 1 NAVKAPSEL HUB CAP
NABENKAPPE
22. 1323-9620 1 NAV HUB
NABE
37. 1323-9325 5 FJEDERSKIVE SPRING WASHER
FEDERSCHEIBE
42. 1323-9621 1 AFDAKNING COVER PLATE
ABSCHLUSSDECKEL

55



Fig. 12.1
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 12. 1 >=0008939
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1324-8105 HJULNAV WHEEL HUB
NABE
3. 1323-9656 1 LEJE BEARING
LAGER
4. 1323-9657 1 LEJE BEARING
LAGER
5. 1323-9658 1 TETNINGSRING TIGHTENING RING
DICHTUNGSRING
6. 1323-9659 1 KRONEM@TRIK CASTELLATED NUT
KRONEMUTTER
7. 1323-9640 1 SPLIT COTTER PIN
SPLINT
8. 1323-9660 1 KAPPE CAP
KAPPE
9. 1323-9647 5 BOLT BOLT
BOLZEN
10. 1323-9661 1 SKIVE WASHER
SCHEIBE
11. 1220-4126 5 STALMPTRIK M14-1,5 STEEL NUT M14-1,5
STAHLMUTTER M14-1,5
i2. 1323-9325 5 FJIEDERSKIVE SPRING WASHER
FEDERSCHEIBE
50. 1323-9662 1 NAV M/LEJER HUB/DRUM

TROMMEL/NABE

57



Fig. 13
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CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 13. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1350-0100 KRAFTOVERFORINGSAKSEL PTO SHAFT
GELENKWELLE
1. 1350-9010 1 LASESTIFT LOCKPIN
SCHIEBSTIFT
2. 1350-8015 1 GAFFEL FORK
GABEL
3. 13506-7010 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREUZGARNITURE
4. 1350-8016 1 GAFFEL FORK
GABEL
5. 1350-6020 1 AKSEL SHAFT
WELLE
6. 1350-9160 1 SPENDESTIFT SPECIAL PIN
SPANNSTIFT
7. 1350-8017 1 GAFFEL FORK
GABEL
- 8. 1350-8018 1 GAFFEL FORK
GABEL
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Fig. 14

60



CMT-0001/1 CMT-245 FIG. 14. >=0008730
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1340-9124 SKIVEKOBLING DISC COUPLING
SCHEIBEKUPPLUNG
2. 1341-9524 1 SKYDELAS QUICK-DISCONNECT LOCK
ZIEHVERSCHLUS
9. 1341-9643 1 INDSTILLINGSRING SETTING RING

EINSTELLRING

10. 1341-9559 1 FJEDER KPL. SPRING CPL.
FEDER KPL.

11. 1341-9569 4 FRIKTIONSBELAGNING FRICTION DISK
REIBSCHEIBRE

12. 1341-9561 1 MEDBRINGSKIVE CARRIER PLATE
MITNEHMERSCHEIBE

13. 1341-9562 1 MEDBRINGERSKIVE CARRIER PLATE
MITNEHMERSCHEIBE

14. 1341-9162 1 FLANGENAV FLANGE HUB
FLANSCHNABE

15. 1341-9644 1 L@BERING SUPPORTING ROLLER
LAUFRING

16. 1340-9056 1 FLANGEGAFFEL MED HUS FLANGE FORK WITH HOUSING

FLANSCHGABEL MIT GEHAEUSE
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